



习近平会见印度尼西亚总统佐科

新华社成都7月27日电 7月27日下午,国家主席习近平在成都会见来华出席第31届世界大学生夏季运动会开幕式并访华的印度尼西亚总统佐科。

习近平指出,去年,我同佐科总统共同开启两国共建命运共同体的新篇章。在实现国家现代化和民族复兴道路上,中国和印尼理念高度契合、互为发展机遇,是志同道合的同行者、好伙伴。中方愿以今年两国建立全面战略合作伙伴关系10周年为契机,同印尼深化战略合作,打

发展中国命运与共、团结合作、共促发展的典范,为地区和世界注入更多确定性和正能量。

习近平强调,中方愿同印尼保持经常性战略沟通,加强治国理政经验交流,启动两国外长防长“2+2”对话机制,打造高水平战略互信。“一带一路”倡议同印尼“全球海洋支点”构想对接取得重大成果。雅万高铁通车在即,双方要全力做好“最后一公里”建设,确保项目高标准、高质量,为印尼发展注入加速度。双

方要继续搞好综合产业园区合作,重点推进“区域综合经济走廊”和“两国双园”建设。中方支持印尼新首都建设和北加里曼丹工业园开发,愿同印尼拓展新能源汽车、智慧城市等领域合作,共同促进产业数字化转型。中方愿继续扩大印尼大宗商品和优质农产品进口,高质量实施《区域全面经济伙伴关系协定》,加强在粮食安全、减贫扶贫、乡村振兴、职业教育、语言教学、医药卫生、文化旅游等领域合作。

习近平指出,今年是我提出建设更为紧密的中国-东盟命运共同体10周年,也是中国加入《东南亚友好合作条约》20周年。中方愿同东盟深化全面战略伙伴关系,支持印尼担任今年东盟轮值主席国,引领东盟坚持战略自主、团结自强,共同打造地区稳定中心、发展高地。中方愿同印尼加强在二十国集团和金砖国家等多边机制沟通协作,推动落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,维护地

区和全球和平稳定,推动构建人类命运共同体。

佐科表示,去年我在巴厘岛接待习近平主席访问以来,两国关系又取得很多实质进展。雅万高铁将于今年8月按期通车,中方积极参与的印尼新首都建设和北加里曼丹工业园开发等战略性项目进展顺利。印尼坚定奉行一个中国政策,愿同中方继续加强投资、海洋渔业、粮食安全、医疗卫生等方面合作,进一步促进两国全面战略合作伙伴关系发展。习近平主席提出的全球发展倡

议、全球安全倡议、全球文明倡议是开放包容的,印尼积极支持。感谢中方支持印尼担任东盟轮值主席国工作,支持维护东盟在地区架构中的中心地位。印尼愿和中方密切战略沟通,共同维护地区和平稳定与发展繁荣。

会后,两国元首共同见证签署农产品输华、卫生、联合研发以及印尼新首都、中印尼“两国双园”建设等多项双边合作文件。

蔡奇、丁薛祥、王毅、谌贻琴等参加上述活动。

牢记嘱托 砥砺前行

我市今年上半年金融“成绩单”出炉

全市制造业贷款余额同比增长17.75%

本报讯 记者 雷宇烁 通讯员 余法理 邱慧 邱嵩 记者昨日从中国人民银行河源市中心支行了解到,今年上半年,我市各项存款余额1739.82亿元,同比增长5.32%,比年初增加92.54亿元;各项贷款余额1809.82亿元,同比增长5.5%,比年初增加53.68亿元。上半年全市信贷总量平稳增长,服务实体经济质效持续提升。

金融支持制造业和科技创新力度加大

在紫金,为激励农村青年创业而设置的贷款新模式正在落地,银行为创业青年量身定制“青年创业贷款”信贷产品,通过“户户通”走访,组织人员与近年来返乡创业青年面对面交流。今年以来,紫金农商银行详细摸排、了解相关企业生产经营现状和明年计划,确

保这一惠民政策直达创业青年群体。截至今年6月末,该行已通过授信1120万元,已发放贷款620万元。这是我市加大金融支持制造业力度的生动缩影。

数据显示,今年上半年,我市制造业贷款保持良好增长势头。截至6月末,全市制造业贷款余额122.71亿元,同比增长17.75%,高于各项贷款增速12.25个百分点,比年初增加16.10亿元。其中,制造业中长期贷款65.35亿元,同比增长41.01%,比年初增加11.86亿元。

同时,我市科技创新领域贷款快速增长。截至6月末,全市科技型中小企业贷款余额35.94亿元,同比增长24.98%,获贷率达63.14%,比全省平均水平高12.28个百分点;高新技术企业贷款余额58.04亿元,同比增长

4.37%,获贷率达71.97%,比全省平均水平高13.40个百分点。

普惠金融服务小微主体 助力乡村振兴

“200万元的数字人民币贷款到账了。银行仅用了一个工作日便实现了贷款额度审批并成功发放。”河源某电子科技有限公司相关负责人表示。该公司是我市一家规上企业,主营电子产品的生产与加工,目前处于加速成长期,资金需求较大。为此,邮储银行河源市分行成功为该企业发展小微易贷200万元。

今年上半年,我市普惠小微金融服务水平持续提升。截至6月末,全市普惠小微贷款余额282.73亿元,同比增长18.57%,高于各项贷款增速13.07个百分点;普惠小微企业授信户数数和贷款户数分别

为3.36万户和2.80万户,同比增速分别为41.89%和49.38%。

同时,金融支持乡村振兴力度不断加大。截至6月末,全市涉农贷款余额711.39亿元,同比增长8.56%,比年初增加49.03亿元,同比多增19.58亿元。近期,全市首笔地理标志农产品证明商标使用权融资顺利完成授信,首个农业园区完成“整园授信”。农村信用体系建设不断优化,全市金融机构累计对辖区1168个信用村实施“整村授信”110.63亿元,实际用信金额38.51亿元,惠及涉农主体1.7万个。

截至6月末,个人经营性贷款余额195.57亿元,同比增长20.40%,比上年同期多增5.15个百分点,比年初增加19.77亿元;个人消费贷款余额176.22亿元,同比增长13.36%,比年初增加9.3亿元。

余其豹到龙川县调研 推进绿美河源生态建设 助力经济社会高质量发展

本报讯 记者 曾敏 近日,市政协主席余其豹率队到龙川县调研绿美河源生态建设、文化建设、政协工作等情况,强调大力推进绿美河源生态建设,因地制宜发展特色产业,努力把生态优势转化为发展优势,助力经济社会高质量发展。

余其豹一行考察了广东粤电枫树坝发电有限责任公司、丰稔镇黄岭村,听取了企业负责人、镇村干部有关情况介绍,详细了解水库蓄水、水库运行管理及乡村基础设施建设、历史文化保护、美丽乡村建设等情况及存在的困难和问题,提出意见建议。

余其豹强调,要深入学习贯彻

党的二十大精神 and 习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,加强沿河两岸林业生态建设,深入推进农业面源污染、畜禽养殖污染及居民生活污水治理工作。要锚定高质量发展首要任务,充分发挥生态资源禀赋优势,因地制宜发展特色产业,持续发展壮大村集体经济收入,着力建设现代乡村产业体系,打造宜居宜业和美乡村。要充分发政协专门协商机构作用,围绕中心、服务大局,把调研成果转化为推动高质量发展、历史文化保护、美丽乡村建设等工作的强大动力,为建设幸福和谐美丽河源贡献智慧和力量。

市政协副主席谢新添,市政协秘书长何安琼参加调研。

万绿湖风景区 智慧导览系统上线



游客体验智慧导览系统 杨坚 摄

创5A景区 你我同行

本报讯 记者 谢少娜 通讯员 陈振敏 记者昨日从万绿湖风景区获悉,该景区智慧导览系统正式上线,景区智慧化建设和服务水平数字化、智能化得到进一步提升,游客可一机搞定“吃喝玩乐购”。

“游客只需打开手机,通过微信发现栏小程序搜索‘万绿湖智慧导览系统’或扫描小程序二维码即可进入智慧导览系统。进入后,精美的万绿湖全貌手绘地图呈现在眼前,点击进入各游览区导览界面有更高清和定位精准的手绘地图,可根据实时定位,自动触发附近游览区内子景点的语音讲解,实现个性化的景区导览。”万绿湖风景区相关负责人介绍,万绿湖智慧导览系统主要功能包括景区导览、语音讲解、图文介绍、精准定位、景点列表、公共服务及线路推荐等,是为游客量身打造的智能“电子导游”,游客位置授权后还可在系统中显示实时定位信息,边走边游的同时

还可享受系统中的真人语音讲解服务。该系统目前使用中、英、双语讲解,游客可自主选择。

据了解,万绿湖智慧导览系统建立在人工智能、无线通信、物联网、GIS(地理信息系统)、GPS等技术基础之上,将景区导览电子化、智能化,实现了语音导览、手绘地图导览等多种服务的高度融合。该系统覆盖景区游客中心、镜花缘、万绿谷、龙凤岛、水月湾、万绿湖风情街、美思威尔顿酒店和景区周边旅游要素,不仅提供线路规划服务和导览讲解服务,还向游客提供景区内及周边全面、精准的吃、住、行、游、购、娱等点位信息。万绿湖智慧导览系统为游客提供了更完善的个性化服务,游客通过一部手机即可获取一对一的深度导览服务,享受全景展示、语音讲解、路线规划推荐、信息传递等一体化导览服务,相当于将导游装进手机,轻松实现“想去哪就到哪,走到哪讲到哪”。据悉,万绿湖风景区将进一步完善智慧导览系统,为游客提供更优的旅游体验,助力景区创建国家5A级旅游景区。

何国森到紫金县督导检查台风“杜苏芮”防御工作 落细落实各项防御措施 保障人民生命财产安全

本报讯 记者 方新苗 昨日,市长何国森到紫金县督导检查台风“杜苏芮”防御工作,强调要按照中央、省决策部署和市委工作要求,落细落实防汛防风各项措施,切实保障人民群众生命财产安全。

龙窝镇古柘村是紫金县2013年“8·16”特大洪灾受灾最严重的村之一。何国森详细询问当时的情况,现场检查防汛防台

风工作,要求密切监视雨水情变化,严格落实临灾转移“四个一”机制,及时做好群众转移避险,保障群众安全。

在南岭镇王告村地质灾害隐患点,何国森要求盯紧山洪地质灾害易发点、削坡建房点等重点区域,切实做好巡查排查、监测预警、临灾避险等工作。在苏区镇,何国森检查了

小北村下楼小组低洼易涝点情况,并察看苏区镇应急物资仓库储备情况,要求备足抢险救援力量和物资装备,确保发生险情后迅速投入抢险救援。

在龙窝镇、南岭镇、苏区镇应急指挥中心,何国森现场检查人员驻防和应急准备工作情况,强调要层层压实责任,加强应急值守、协调联动和信息报送,确保应急指挥

体系保持高效运转。

何国森强调,各级各部门要坚持底线思维和极限思维,严格落实三防责任制,紧盯台风发展变化,实时更新台风最新信息,加强分镇短临预警、暴雨重现期预警和夜间防范提醒,全力以赴做好安全风险防控、群众转移避险、抢险救援准备等工作,保障人民群众生命财产安全。

新丰江大桥扩建工程加速

中铁大桥局承建的长深高速改扩建工程T2标段新丰江大桥项目工地,一线工人冒着烈日正在对0号块进行施工作业。炎热天气加上高强度工作,汗水早已浸透了他们的衣服,但工人没有停歇。

为保证工人的生产安全,工地将施工时间调整为上午6点至11点,下午2点至7点。施工方还在工地所有宿舍配备空调,日常饮食中为工人们提供西瓜、绿豆汤等消暑食品。

冯晓铭 黄琛 黄伟波 摄

